

感人！邢台沙河一交警积劳成疾 晕倒在工作岗位上



10月15日一上班,突然听到了一个令人揪心的消息,大队环保中队执勤交警焦社涛在工作中突感身体不适,晕倒在执勤岗位上,被同事紧急送往医院……听到这个消息,揪心的疼。

得知这一情况后,沙河市公安局党委副书记、政委杨延

华,公安局党委委员、政治处主任杨新英代表沙河市公安局党委到医院看望焦社涛同志,沙河交警大队相关领导陪同慰问。在详细询问焦社涛的病情及治疗情况后,政委杨延华对他在平凡岗位上忠诚担当、恪尽职守的敬业精神表示肯定和赞扬,勉励他保持乐观心态,安心养病,注意休息、争取早日康复。交警大队党支部书记施峰反复嘱咐随行的同志,要积极帮助焦社涛解决就医中存在的困难和问题,竭尽全力为其创造更好的治疗条件。

“谢谢领导关心,我已经好多了,大家放心吧,我很快就能出院……”在沙河市人民医院的病床上,焦社涛轻声地对前来探望他的领导和同事们说。

焦社涛,男,中共党员,1978年出生,今年42岁,从1995年12月参加工作至今已在交警系统摸爬滚打20余年,是沙河大队环保中队一名执勤交警。10月12日上午,在执勤时突感身体不适,晕倒在执勤岗位上,被同事们紧急送往医院。

同事王宁飞清楚地记得焦社涛出事时的场景:当天上午十点多,焦社涛正在执勤的时候,突然说:“你听我说话还清楚吗,我怎么感觉说不清楚话了,眼前都是模糊的……”我看

他脸色有些发白,身体有些不稳,于是赶紧扶他找地坐下,刚扶住他,他便晕倒过去,于是我们赶紧把他送往医院。经医生检查,焦社涛是高血压引起的脑部供血不足。

“应该是过度劳累导致的,”医生说,“这样把身体不当回事的,我也是服了,再晚送一会病情恶化,后果不堪设想。”

焦社涛这次入院,除了让家人和同事们感到心疼以外,还多多少少对他有些“埋怨”。“他有高血压的老毛病,前几天又得了感冒,一直吃着药带病上岗,我们都劝他请假,可是他总说,路上人手本来就不够,一个萝卜一个坑,我休息了你们的担子就重了。尤其是今年的中秋与国庆假期重叠,交通管控压力加大,再加上之前的旅发大会,沙河作为主会场,交通安全任务繁重,这段时间他一直都是没有好好休息过,劝他去医院看看,可是他想着忙完手里的工作就去”同事王宁飞说。

但是,对于穿着这身警服的焦社涛来说,他的工作似乎永远都忙不完。虽然他没轰轰烈烈的事迹,但他兢兢业业的工作、默默无闻的付出、一步一个脚印的实际行动印证着对人民群众的责任和对交警事业的热爱,在忙碌的交警工作中、在平凡的岗位上演绎着不平凡的人生。(杨凯星)

电动骑行者出事故 邢台交警火速施救



近日,邢台市交警支队信都区一大队指挥中心接到群众报警,在新兴大街滨江路交叉口一辆电动汽车与电动自行车发生事故,造成电动车驾驶人受伤,电动车驾驶人伤情严重,请求交警部门出警处理。

指挥中心接到群众求助后,即刻派出事故

科民警赶往现场处理事故,并与医院急救中心取得联系,详细告知事故发生地点和人员受伤情况。

信都区一大队事故科民警紧急赶到事故现场,发现电动车驾驶人躺在地上,表情十分痛苦,在简单询问伤者情况后,根据以往经验,初步判断伤者可能有骨折的情况,民警一方面勘察事故现场,另一方面对伤者进行语言沟通,并对伤者进行急救前期处置,协助伤者等待医务人员到来。

医院救护车赶到现场后,事故科民警联合医务人员一同对伤者开展急救,由于伤情较为严重,急诊科医生经过检查后结论伤者可能骨折,需要转送医院进行下一步诊断和治疗,民警帮助医务人员一同将伤者抬上救护车送往医院救治。(魏义勇)

邢台警医合作积极开展院前合作



10月22日15时09分,信都区一大队事故中队民警在出警途中,行驶

到守敬路邢台市市政维护管理处门口时,看到一辆自行车驾驶人倒在机动车道内,在事故现场还有一辆出租车开启双闪停在机动车道上。在马路边看到一位女士膝盖流血,嘴唇发黑,经现场询问此人就是这起交通事故的受害方,在了解基本情况后让家属立即拨打120急救电话,并开启警灯护送伤者去往邢台市人民医院。(魏义勇)

邢台交警进驾校开展“零酒驾”宣传活动

为深入推进“零酒驾”专项治理行动,切实唤起人们对酒驾社会危害性的认知。近日,邢台交警襄都区二大队宣传民警走进辖区京华驾校,针对驾校工作人员和学员群体开展“零酒驾”宣传活动。

活动中,宣传民警以“生命无价、酒后禁驾”为主题,向驾校工作人员和学员宣讲酒驾醉驾的社会危害性、处罚标准和相关的法律法规。宣传民警引用今年以来各地酒驾醉驾典型违法犯罪案例,呼吁大家拒绝酒驾醉驾,安全文明出行。宣传民警还要

求驾校工作人员和学员,不但自己懂得酒驾醉驾的危害,自觉遵守交通安全法律法规,同时提醒周围亲朋好友,就餐时不劝酒,交通安全放心上,人人争做拒绝酒驾的倡导者、劝导员、宣讲员。

“零酒驾”宣传活动受到了驾校工作人员和学员的欢迎,大家表示通过交通安全的宣传,让大家充分认识到酒驾是引发交通事故的重大安全隐患,以后提高交通安全意识,对自己、对家人、对社会承担起应有的责任,“珍爱生命、拒绝酒驾”。(樊淑艳)

邢台交警七里河新区大队为生命开启一条绿色通道



近日,七里河大队大桥中队袁宝忠队长带领辅警王洋、曹国鹏、刘宪峰、岳鹏等人在祥和大街107卡口执勤,一辆号牌为冀E69827的小型汽车突然停在卡点,驾驶人下车后急匆匆来到执勤民警跟前说,民警同志,我孙女在家中突然抽筋并呼吸困难,急需送医院救治,但是现在路上车多人多,而且距离医院较远,请你们帮帮忙吧。听完驾

驶人的求助后,袁宝忠队长迅速将警情向大队长程卫国汇报,并在程卫国大队长的指示下安排曹国鹏、李聪驾驶警车在前面带道,驾驶人驾驶私家车紧随其后,用最短的时间将患病儿童送到了邢台市人民医院。

到医院后,曹国鹏、李聪又帮助群众联系急诊医生,看到一切都安排妥当后,他们驾驶警车返回卡点继续工作。(张懿颖)

新河交警对一驾驶员进行处罚

近日,新河交警在后台开展视频巡查时捕捉到了吓人的一幕:在富强街与振堂路段一辆车牌号为冀AN6***的小车内,一个还没上幼儿园的孩子在这位司机前,一副在游乐园玩碰碰车的架势兴致勃勃地把着方向盘。而后方的司机,虽然不确定他到底有没有把持着方向,但可能

会影响驾驶员的视线,确实非常危险。

经调查,警方固定证据后,对驾驶人李某进行了严厉地批评教育,并对其实施驾车时有其它妨碍安全行车的违法行为,处以记2分、罚款50元的处罚。

(史健)

交警襄都区二大队开展“买电动自行车送头盔活动”



为进一步提升摩托车、电动自行车骑乘人员安全防护意识和水平,有效减少交通事故伤亡率,使广大交通参与者更加自觉的佩戴安全头盔。根据邢台市交警支队及襄都区二大队“减量控大”和“一盔一带”工作部署,10月12日上午,襄都区交警二大队民警积极走进电动车销售点开展买电动车送头盔活动。

在广爵电动车经销部,民警们用接地气的语言,拉家常的方式向商家们通报了“一盔一

带”安全守护行动和辖区内发生的因不戴安全头盔发生严重交通事故情况,重点讲解的佩戴安全头盔在道路交通事故中的重要性及必要性,倡导商家积极开展“买摩托车、电动自行车送头盔”活动,发挥行业力量提升群众骑车带头盔的安全出行意识,从而提高骑乘摩托车、电动自行车的交通事故,推动“减量控大”向纵深发展。活动中,民警在现场回复了许多市民关于电动车、摩托车的提问,问到最多的当属火热进行的:骑电动车上路必须带头盔的问题,以及此次活动的真实性。

民警在为市民解答的过程中也积极的向大家宣传《道路交通安全法》,提醒大家严禁酒后驾驶、无证驾驶、未戴头盔骑行以及要按时审验车辆和购买保险等。

活动受到了群众的一致好评,市民均表示:骑车带头盔对自己和乘坐人的保护真的很大,自己以后一定主动戴好安全头盔。(樊淑艳)

沙河交警全警联动铸实绿色通道为伤者护航

近日,沙河市交警李为岗班组在巡逻至南石线及邢峰线交叉口东时,发现一起两辆电动车相撞的交通事故,事故造成两个电动车驾驶人身体左侧多处受伤,且伤势比较严重急需救援。

该班组立即向指挥中心进行了汇报,沙河市交警立即启动道路交通事故伤员快速抢救绿色通道。指令对事故现场道路进行了先期处置,防止二次事故发生和道路交通堵塞,对受伤行人进行了先期的应急救援,保障伤者损害降到最低。将事故情况向急救部门进行通告,并指派事故处

理值班人员赶赴现场进行事故勘查。

在医疗急救部门到达现场后,民警协同急诊人员将伤者抬入救护车,并由巡逻民警警车开道将伤者送至医院。

经医院诊断两位伤者均有骨折,其中一名伤者脑部受损,如果抢救不及时会导致生命危险,此次事故伤员快速抢救绿色通道的第一时间启动起到至关重要作用,预示着沙河市绿色通道机制的日趋完善。目前伤者伤情得到缓解,该事故案件正在进一步办理中。

(杨凯星)